
"Вихідний у нас буде тільки після перемоги". Як родина волонтерів з Кривого Рогу
допомагає військовим та рятувальникам

Ірина Руденко 11 вересня 2024, 14:17

Родина Ірини та Віктора Міронових із Кривого Рогу допомагає
військовим та цивільним. Волонтери познайомилися під час навчань
парамедиків. Разом пара вже кілька років: їздять в "гарячі" точки
України та допомагають рятувальникам у тилових містах.
Про волонтерство та як наближають перемогу — у матеріалі Суспільного.
Про знайомство та пропозицію вийти заміж
"Я розумів, що мені треба щось таке робити у житті, щоб я теж зробив внесок у

перемогу. Почав допомагати. Потім, коли почали обстрілювати, подумав: що ж я буду

робити, коли прилетить ракета? Як себе врятувати, як людей врятувати. Шукав, де

пройти професійне навчання. Познайомились, коли була програма НАТО, навчання на

парамедиків. Я прийшов дуже такий інтелектуальний учень, як вона сказала", —

розповів Віктор.

За словами чоловіка, вони з Іриною побували на всіх напрямках: на Донецькому,

Херсонському, Запорізькому, Харківському, Сумському. Допомагають військовим,

евакують людей і тварин.
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"Коли Херсон звільнили, то на другий день ми почали вивозити людей, евакуацію

робити разом. Так у нас почались стосунки. Ми понад рік були разом, потрібно було

вже щось робити далі... Ми їхали до наших хлопців на Авдіївський напрямок, нас

почали обстрілювати. А потім біля знаку "Я люблю Авдіївку" я їй кажу: у тебе є два

варіанти — або ти кажеш "так", або я тебе тут залишаю і їду додому. І вона сказала

"так", — сказав волонтер.
Про створення громадської організації та допомогу після ракетних
атак
Понад рік тому Міронови заснували громадську організацію "Українське братство".

"Ми були волонтерами, доки не почали займатися пошуком загиблих, тепер ми

цивільно-військова справа. Працюємо на "прильотах", основна у нас місія в Кривому

Розі. Є три підрозділи, які реагують, моментально приїжджають, допомагають

надзвичайникам, а також криміналістам шукати загиблих, евакуювати поранених", —

говорить Віктор.

Він додав: завжди з собою мають бронежилети, каски і медичні засоби. Крім того, не

полишають поїздки на фронт.

"На передову ми вже вивезли багато чого. Це їжа швидкого харчування, солодке — те,

що хлопцям потрібно. Викачка помпи, газові балони, вогнегасники... Спальники, сітки,

лодки і окопні свічки — готуємось до зими. Ми гуманітарну місію беремо, як вторинну,

основна в нас ціль — допомога Збройним силам України", — розповів чоловік.

Віктор вантажить допомогу на передову. Суспільне Дніпро

Віктор та Ірина біля автівки, яка потрапила під обстріл дрона РФ на Авдіївському напрямку. Суспільне Дніпро



Як підтримують один одного
Ірина додала: намагаються з чоловіком підтримувати один одного і додати стреси.

"Віктор рятується танцями, я співаю. Намагаємось заспокоїтись, бо ти повинен їхати з

чітким світлим розумом для того, щоб виконати завдання. Вітя в нас фізична сила,

крутий водій, а я більше як психолог, логіст, медик. Намагаюся бути тендітною і так

його заспокоювати, бо дуже страшно їздити", — розповіла жінка.

За рік пара проїхала 280 тисяч кілометрів, у Кривий Ріг потрапляють на кілька днів і

знову відправляються в дорогу. Обидва кажуть: вихідний буде тільки після перемоги.

Авторка Наталія Качуровська

Допомога Збройним силам України. Суспільне Дніпро


